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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لک ناریدم هب 181 رایتخا ضیوفت

69770/5462/230:هرامش
22/10/1382:خیرات
:تسویپ

،نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق181 هدام دافم زا لصاح رایتخا هب انب
نایدوم ینوناق رتافد لرتنکو یتایلام تاررقم و نیناوق یارجا رب تراظن روظنم هب روکذم هدام دافم یارجا هلیسونیدب
رب هولاع تسا یضتقم .د�امن مادقا طوبرم ییارجا همان نیئآو تاررقم قفو ات ددرگ یم ضیوفت یلاع بانج هب یتایلام
:دنیامن مادقا زین لیذ دراوم یارجا هب تبسن طوبرم تاررقم قیقد تیاعر

هاگآ وریصب ،دهعتم ،دمآراک یاهورین نیب زا یتسیاب میقتسم یاه تایلام نوناق 181 هدام عوضوم یاه تأیه ءاضعا -1
.دندرگ باختنا یتایلام تاررقمو نیناوق هب

اتدیآ لمعب مزلا یاه یسررب و تاقیقحت نانآ دروم رد تسیاب یم دنوش یم داهنشیپ لرتنکو یسرزاب یارب هک ینایدوم -2
زا یریگولج روظنم هب رودقملا یتح  و دریذپ تروص ینوناق مادقا ،یلاعبانج طسوت 181 هدام یارجا ترورض زارحا زا سپ
.دوش یراددوخ یدیلوت یاهدحاو یارب روکذم هدام یارجا زا ،دیلوت رما رد للاتخاو هفقو
همان نیئآ )3( هدام دافم ساسا ربدوخ تاعجارم رد دنفلکم میقتسم یاه تایلام نوناق)181( هدام عوضوم یاه تأیه -3
ءاضما ار هعجارم لاس لمع دروم ینوناق رتافد تبث نیرخآ لیذ افرص 23/10/1374 خروم 59896 هرامش ییارجا
یراددوخ ادیکا یتایلام روما هرادا هب روکذم ینوناق رتافد لاقتنا زاو هدومن سکعنم طوبرم سلجم تروص رد ار عوضومو
.دنیامن

تقو عرسا رد یتایلام نایدوم ریاس تیلاعف هب طوبرم کرادمو تاعلاطا ،مزلا یاه یگدیسر زا سپ ات ددرگ ذاختا یبیترت -4
.دوش لاسرا طوبرم یتایلام هزوح ای طبریذ یتایلام روما هرادا هب

تسیاب یم روکذم هدام یارجا زا یشان یتایلام تارثاو هدمآ تسدب کرادمو دانسا ،هدش ماجنا یاه یسرزاب دادعت رامآ -5
لک تارادا .دوش لاسرا نامزاس یتایلمع تنواعم یتایلام تاعلاطا رتفد هب ههام ره تسویپ )2(و )1( یاه مرف حرش هب
.دومن دنهاوخ مادقا گرزب نارهت یتایلام روما تنواعم یغلابا یاهتسایس بوچراچ رد گرزب نارهتو نارهت ناتسا یتایلام
.دشاب یم حوطس ریاس هب ضیوفت لباق ریغ قوف رایتخا دیامن یم یروآدای انمض 

هتسجخ راوسهش یسیع

هتسباو ینوناق داوم

یارجا رب تراظن فده اب )هزیناکم( ینیشام و یتسد زا معا نایدوم کرادم و دانسا ،رتافد لرتنک روظنم هب - 181 هدام
...م تاررقم و نیناوق

1382/10/22 :دنس خیرات
230/5462/69770 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تاعلاطا زا هدافتسا هوحن*
181 هدام یارجا رد هدمآ تسدب
لااک نویسیمک خرن لودج لاسرا*
و بعش طسوت تامدخ و
یجراخ یاهتکرش یاهیگدنیامن
هب یگدیسر هوحن صوصخ رد*
بعش و یگدنیامن یاهتایلام
هب ناریا رد هک یجراخ یاهتکرش
دنراد لاغتشا ... و یبایرازاب روما
نایدوم رتافد لرتنک یارجا هوحن*
اهناتسا رد
ناریدم هب 181 رایتخا ضیوفت
لک
یگدیسر دروم رد لمعلاروتسد
لغاشم هدنورپ
عوضومدیدج همان ن�آ غلابا
نوناق یحلاصا 181 هدام
بوصم میقتسم یاهتایلام

27/11/80
عوضوم ییارجا همان نیئآ غلابا
181 یحلاصا هدام4هرصبت
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق

لمعلاروتسد و1394/04/31
طوبرم
هرامش همانداد لاسرا

140009970905810490
تأیه 1400/03/11 خروم
ینبم یرادا تلادع ناوید یمومع
همان ن�آ 7 هدامهرصبت لاطبا رب
هدام4هرصبت عوضوم ییارجا

میقتسم یاهتایلام نوناق 181
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

230/5462/69770 :همانشخب

230/5462/69770 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/5/181/1355 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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230/5462/69770 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/5/181/1355 :همانشخب
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